



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 12.12.2016

м.Івано-Франківськ

№ 857

Про виділення пального

Відповідно до рішень обласної ради від 25.12.2015 року № 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами), від 25.12.2015 року № 45-2/2015 «Про цільову програму фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2016 рік» та розпорядження облдержадміністрації від 16.11.2016 року № 775 «Про затвердження рішення Ради оборони області»:

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) профінансувати господарське управління облдержадміністрації (В. Семків) на суму 50000,00 (п'ятдесят тисяч) гривень за рахунок видатків, передбачених на реалізацію цільової програми фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2016 рік, для придбання 2270 (дві тисячі двісті сімдесят) літрів дизельного пального та передачі його управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В. Стебницький) з метою забезпечення перевезення волонтерської допомоги та вантажів для військовослужбовців, які перебувають у зоні проведення антитерористичної операції, а також перевезення особливих вантажів.

2. Управлінню з питань цивільного захисту обласної державної адміністрації (В. Стебницький) забезпечити у встановленому законом порядку виділення отриманого пального для організації перевезення волонтерської допомоги та вантажів для військовослужбовців, які перебувають в зоні проведення антитерористичної операції, а також перевезення особливих вантажів.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В. Стебницький).

2

4. Контроль за виконанням розпорядження йокласти на першого заступника голови облдержадміністрації М. Савку

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук